Jméno a pfijmeni: Trida:

Kontrolni tkol z matematiky €. 8

Kontrolni ukol prosim odevzdejte nejpozdéji v dtery 12. 5. 2020 do 12.00 hodin
Aritmetika (slovni dlohy na délitelnost):

e Reseni provadéjte uZitim rozkladi ¢isel na prvocisla
e Na konci slovni Glohy zaznamenejte vidy odpovéd na zadané otazky.

1. Zahradnik ma 72 bilych a 90 &ervenych riZi. Jaky nejvétsi pocet kytic miZe svdzat, ma-li byt v
kazdé kytici stejny pocet bilych a &ervenych rizi? Kolik bude v kytici bilych a kolik ervenych
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2. Ve 4.50 vyjiidé&ji 2 tramvaje na riizné linky. Prvni se vraci na konecnou za 1 hodinu, druhdza
45 minut. V kolik hodin nejdfive vyjedou opét soucasne?
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3. Zaci méli vyrovnat obrazky tvaru obdélniku s rozméry 210 mm a 84 mm tak, aby pokryli étverec.
Jaky nejmensi &tverec Ize takto pokryt a kolik obrazkd je k tomu tfeba?
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4. Délnici dostali za Ukol rozfezat plech s rozméry 220 cm a 308 cm na stejné Ctverce tak, aby
Ctverce byly co nejvétsi. Kolik ¢tvercl nafezou a jakou budou mit ¢tverce stranu?
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5. Pfi verejném vystoupeni se cvicenci postupné zarazuji do trojstupu, Ctyrstupu, pétistupu a
osmistupu. Jeden cvicenec vsak stale prebyva. Kolik nejméné cvi¢encl se Gcastni vystoupeni?
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